

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Závadke nad Hronom konaného dňa 3.februára 2011.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

1. Zahájenie ,otvorenie

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Závadke nad Hronom sa konalo v zmysle zákona č.369/1990 Zb. ,§13, ods.4, písm.a/. Rokovanie sa uskutočnilo v súlade s §12, uvedeného zákona a pracovne sa riadilo v zmysle §11 zákona o obecnom zriadení. Zasadnutie OZ otvoril starosta obce Ján Tešlár . Privítal prítomných poslancov OZ , pracovníkov Obecného úradu a ostatných pozvaných hostí a občanov obce . Konštatoval, že na zasadnutí je prítomných 9 poslancov, čo je 100% účasť a preto je OZ uznášaniaschopné .

Program :

1. Otvorenie , voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice , zapisovateľa
2. Schválenie prísediacích na súde
3. Delegovanie členov do Rady školy
4. Schválenie plánu zasadnutí OR a OZ na rok 2011, obsahového plánu OZ na rok 2011
5. Správa hlavného kontrolóra o kontrolnej činnosti za rok 2010
6. Rôzne :
 - návrhy dopravného značenia v obci , osadenie nových dopravných značiek
 - prejednanie podnetu občanov Kukučínovej ulice v súvislosti s realizáciou splaškovej kanalizácie
 - oboznámenie o ďalšom postupe prác pri realizácii splaškovej kanalizácie zo strany stavebného dozoru a stavbyvedúceho
7. Diskusia
8. Záver

Ján Tešlár ,starosta obce: máte p.poslanci iné dotazy , doplnenia alebo zmeny k programu?
MUDr.Oceľ Vladimír : žiadam v bode rôznom doplniť bod - schválenie p.Pavla Viléma za člena Komisie pre ochranu verejného poriadku, sociálnych vecí a zdravotníctva

Ján Tešlár ,starosta obce : ešte niekto má na doplnenie programu nejaké návrhy , ak nie dávam hlasovať za predložený program doplnený o návrh MUDr.Vladimíra Oceľa

Uznesenie č. 010/2011-OZ

Obecné zastupiteľstvo v Závadke nad Hronom

schvaľuje ,

aby rokovanie prebehlo podľa predloženého programu starostom obce Jánom Tešlárom doplneného o bod : schválenie Pavla Viléma za člena Komisie pre ochranu verejného poriadku , sociálnych vecí a zdravotníctva

Schvaľuje zapisovateľku zápisnice: Ing.Alenu Lilkovú

Schvaľuje overovateľov zápisnice : Ing.Jozef Kubanda , Rastislav Štajniger

Schvaľuje členov návrhovej komisie :

predseda: Mgr.Elena Gregušová

členovia : Peter Kvoriak, Bc.Jozef Rusnák

Hlasovanie :

Za: Ing.Jozef Kubanda, Juraj Zubák, Mgr.Elena Gregušová, Peter Kvoriak, MUDr.Vladimír Oceľ, Milan Štubendek, Renato Babnič, Rastislav Štajniger ,Bc.Jozef Rusnák

Proti : 0

Zdržal sa :0

2.Schválenie prísediacich na súde

Ján Tešlár ,starosta obce : predkladám návrh po predchádzajúcej dohode s poslancami OZ na prísediacich na súde na ďalšie obdobie Jozef Šiška a Ing.Ján Bartošík

Má niekto z poslancov iné návrhy alebo pripomienky , ak nie dávam hlasovať za predložený návrh

Uznesenie č. 011/2011-OZ

OZ v Závadke nad Hronom

schvaľuje

prísediacich na súde :

Ing.Ján Bartošík , Osloboditeľov 52,Závadka nad Hronom nar. 26.5.1955

Jozef Šiška Paseka 22, Závadka nad Hronom nar. 24.2.1954

Hlasovanie :

Za: Ing.Jozef Kubanda, Juraj Zubák, Mgr.Elena Gregušová, Peter Kvoriak, MUDr.Vladimír Oceľ, Milan Štubendek, Renato Babnič, Rastislav Štajniger ,Bc.Jozef Rusnák

Proti : 0

Zdržal sa :0

3.Delegovanie členov do Rady školy

Ján Tešlár ,starosta obce :predkladám po predchádzajúcej dohode návrh delegovania členov do rady školy :

Ing.Alena Lilková

Mgr.Elena Gregušová

Ing.Jozef Kubanda

Bc.Erika Kollárová

Má niekto z poslancov iný návrh alebo pripomienku, ak nie dávam hlasovať za predložený návrh

Uznesenie č. 012/2011 – OZ

OZ v Závadke nad Hronom

Deleguje za členov Rady školy :

Ing.Alena Lilková

Mgr.Elena Gregušová

Ing.Jozef Kubanda

Bc.Erika Kollárová

Hlasovanie :

Za: Ing.Jozef Kubanda, Juraj Zubák, Mgr.Elena Gregušová, Peter Kvoriak, MUDr.Vladimír Oceľ, Milan Štubendek, Renato Babnič, Rastislav Štajniger ,Bc.Jozef Rusnák

Proti : 0

Zdržal sa :0

4.Schválenie plánu zasadnutí OR a OZ na rok 2011,obsahového plánu OZ na rok 2011

Ján Tešlár ,starosta obce návrh ste všetci obdržali v materiáloch s pozvánkou na OZ , má niekto z poslancov iné návrhy alebo pripomienky

MUDr.Oceľ Vladimír : v máji by bolo vhodné informovať znova o priebehu realizácie kanalizácie a ČOV

Ján Tešlár ,starosta obce : každý mesiac bude kontrolný deň , kde sa preberie postup prác , realizácia a všetko čo s tým súvisí , môžete sa kontrolneho dňa zúčastniť aj všetci poslanci

Ing.Jozef Kubanda: dávam návrh , aby starosta obce na každom Obecnom zastupiteľstve informoval o realizácii a postupe prác na kanalizácii a ČOV obce

Uznesenie č. 013/2011 – OZ

OZ v Závadke nad Hronom

Schvaľuje

plán zasadnutí Obcej rady a Obecného zastupiteľstva v Závadke nad Hronom , obsahový plán zasadnutí Obecného zastupiteľstva na rok 2011 podľa predloženého návrhu

Hlasovanie :

Za: Ing.Jozef Kubanda, Juraj Zubák, Mgr.Elena Gregušová, Peter Kvorciak, MUDr.Vladimír Oceľ, Milan Štubendek, Renato Babnič, Rastislav Štajniger ,Bc.Jozef Rusnák

Proti : 0

Zdržal sa :0

Uznesenie č. 015/2011 – OZ

OZ v Závadke nad Hronom

Schvaľuje

Na každom Obecnom zastupiteľstve podá starosta obce informácie o stave budovania kanalizácie a ČOV

Hlasovanie :

Za: Ing.Jozef Kubanda, Juraj Zubák, Mgr.Elena Gregušová, Peter Kvorciak, MUDr.Vladimír Oceľ, Milan Štubendek, Renato Babnič, Rastislav Štajniger ,Bc.Jozef Rusnák

Proti : 0

Zdržal sa :0

5.Správa hlavného kontrolora o kontrolnej činnosti za rok 2010

Jozef Bartošík – HK : predniesol správu , písomne v prílohe , doplním ešte správu o bod , aby sa nehnuteľnosť obce Klub dôchodcov /Horná škôlka / na Kukučínovej ulici odsúhlasila na odpredaj alebo na prenájom , nakoľko je to prebytočný majetok a stráca svoju hodnotu , znalecký posudok bol vypracovaný v roku 2008 Ing.Cyriľom Kohútom , kedy bola budova ponúknutá na predaj resp.prenájom , doporučujem OZ uvažovať nad novou ponukou na odpredaj

Navrhol som zmenu –vypracovať nový poriadok odmeňovania ,doteraz to bol jeden dokument , po novelizácii zákona je kompetencia rozdelená a to nasledovne , poriadok odmeňovania zamestnancov schvaľuje starosta obce , poriadok odmeňovania poslancov OZ , členov a predsedov komisií a členov OR schvaľuje Obecné zastupiteľstvo , doporučujem , aby určená komisia vypracovala poriadok odmeňovania poslancov

MUDr.Oceľ Vladimír : priblížim Vám ako to bolo doteraz, boli sme odmeňovaní podľa priemernej hodinovej mzdy starostu obce , hodiny sme si určili za jedno sedenie na OZ ,OR a komisií

Rastislav Štajniger : navrhujem , aby návrh pripravila finančná komisia , určila počet hodín na jedno sedenie OZ , OR a komisií

Ing.Jozef Kubanda : som za návrh , aby finančná komisia pripravila do budúceho OZ návrh a všetci sa potom vyjadria

Ján Tešlár , starosta obce dávam hlasovať za predložený návrh :

Uznesenie č. 016/2011 – OZ

OZ v Závadke nad Hronom

Zaväzuje

Finančnú komisiu na vypracovanie návrhu odmeňovania poslancov OZ v Závadke nad Hronom

Hlasovanie :

Za: Ing.Jozef Kubanda, Juraj Zubák, Mgr.Elena Gregušová, Peter Kvoriak, MUDr.Vladimír Oceľ, Milan Štubendek, Renato Babnič, Rastislav Štajniger ,Bc.Jozef Rusnák

Proti : 0

Zdržal sa :0

Ján Tešlár ,starosta obce , správu hlavného kontrolóra berieme na vedomie

Uznesenie č. 014/2011 – OZ

OZ v Závadke nad Hronom

Berie na vedomie

Správu hlavného kontrolóra o kontrolnej činnosti za rok 2010

Hlasovanie :

Za: Ing.Jozef Kubanda, Juraj Zubák, Mgr.Elena Gregušová, Peter Kvoriak, MUDr.Vladimír Oceľ, Milan Štubendek, Renato Babnič, Rastislav Štajniger ,Bc.Jozef Rusnák

Proti : 0

Zdržal sa :0

6.Rôzne a diskusia

I. Ján Tešlár ,starosta obce : predkladám návrh na schválenie p. Pavla Viléma za člena komisie na ochranu verejného poriadku , sociálnych vecí a zdravotníctva dávam hlasovať za predložený návrh

Uznesenie č. 017/2011 – OZ

OZ v Závadke nad Hronom

Schvaľuje

Prijatie p. Pavla Viléma za člena Komisie pre ochranu verejného poriadku, sociálnych vecí a zdravotníctva

Hlasovanie :

Za: Ing.Jozef Kubanda, Juraj Zubák, Mgr.Elena Gregušová, MUDr.Vladimír Oceľ, Milan Štubendek, Renato Babnič, Rastislav Štajniger ,Bc.Jozef Rusnák

Proti : 0

Zdržal sa : Peter Kvoriak

II. Ján Tešlár ,starosta obce dáam slovo naším host'om , ktorí nás v krátkosti oboznámia s pokračovaním prác na realizácii kanalizácie a ČOV v obci , prišli dnes p. Hubač – stavbyvedúci , p. Ďurči – stavebný dozor

Prejednanie podnetu občanov Kukučínovej ulice o realizácii kanalizácie

p.Ďurči ,stavebný dozor : urobili sme kamerovým systémom monitoring , zistili sme , že po určitých opravách úsekov kanalizácie a šacht sa nebude musieť prerábať celá kanalizácia , zahájime proces ako zlegalizovať túto zmenu , na budúci týždeň bude stretnutie starostu , s externým manažmentom a projektovým manažérom z MŽP SR , kde predložíme určité návrhy a uvidíme ako vec ukončíme po dohode a konzultáciách , nie sú tam napojené asi dve nehnuteľnosti , všetci tí , ktorí tam majú zaústené aj dažďové príp.balastné vody z pozemkov , musia ich zrušiť , do kanalizácie môžu ísť len splašky

p.Štievková : nie sú tam napojené , bola som pri tom , keď sa robili kamerové skúšky , niektoré prípojky boli úplne suché

Ďurči –stavebný dozor : vieme o tom , že niektoré domy sú napojené aj dažďovou vodou , zistíme to pri daždi , je potrebné ich odstrániť

Jozef Kvoríak : keď sa robila kanalizácia na Kukučínovej ulici ,ľudia si za prípojky zaplatili , tak hádam nebudú znova platiť , táto kanalizácia sa robila legálne na základe stavebného povolenia , ak sa chcete presvedčiť treba zavolať p.Šuleja bývalého starostu ,za ktorého sa to robilo , prednostka stavebné povolenie už možno dvakrát aj predlžovala

Ďurči,stavebný dozor : urobia sa len tie prípojky , kde nie sú, odkloní sa táto kanalizácia cez šachtu a napojí sa na novovybudovanú ,ktorá bude končiť na ČOV

Štievková Anna : ako budeme informovaní o tom , čo ste sa dohodli , akou cestou sa pôjde

Ďurči,stavebný dozor : neviem o čom chcete byť informovaní , je to dlhodobý proces , schvaľuje to ministerstvo , možno to pôjde zlepšovacím návrhom alebo neviem ako sa dohodneme , nebude sa robiť nová kanalizácia

Mária Kohárová : chcem sa spýtať na domy , ktoré sú na začiatku obce ,keď vchádzate na ľavej strane , tie sú nie v projekte , ako nás chcete napojiť , prečo sa to nedostalo do projektu , chodil tam aj projektant

p.Ďurči- stavebný dozor : ak to nie je v projekte nebudeme Vás napájať, mali ste to pripomenkovať pri stavebnom konaní , projekt bol zverejnený verejnou vyhláškou v zmysle zákona , vtedy sa to asi zanedbalo , nezaujímali ste sa o to , určite vieme o niektorých veciach ,ktoré sme už hľadali riešenie , ako ponapájať niektoré domy , neviem Váš konkrétny prípad , ak to bude riešiteľné , určite to riešiť budeme aby boli občania uspokojení

Kvoríak Peter : v zmysle zákona to muselo ísť pri viacerých účastníkoch verejnou vyhláškou
Ján Tešlár,starosta : poprosím p.Hubača –stavbyvedúceho , aby Vás informoval o ďalšom postupe prác

p.Hubač : pokračujeme v tých častiach kde sme robili v minulom roku to je Kolónia a tie ulice , chceme sa dostať čo najbližšie k Hronu , aby sme odvedli tie nátoky vody , ktoré vytekajú na komunikáciu , otázkou je , kde sa bude rekonštruovať vodovod Hronská , Osloboditeľov ,Športová sa budú robiť nakoniec

p.Ďurči : harmonogram je stanovený do septembra , čo sa nám zatiaľ darí plniť , dúfame , že sa nám to podarí, povrchové úpravy, ČOV a všetko , s panelmi budeme ešte rokovať ako to dopadne , zatiaľ to neviem presne povedať , napojiť prípojky od občanov sa budú môcť až po kolaudácii , môže to byť do konca roka , neviem ako sa k tomu postaví stavebný úrad , po ukončení diela sa musí urobiť porealizačná dokumentácia a zamerania až po tom sa môže požiadať o kolaudáciu

Milan Štubendek : teoreticky budeme napojení už v septembri

p.Ďurči : ešte nie , teoreticky môže dať úrad súhlas ale malo by sa to až po kolaudácii , po ohliadke väčšinou nechodia na kontroly a dajú ústny súhlas , že sa môžu občania napájať ešte pred vydaním kolaudačného rozhodnutia

Štievková Anna : chcem sa spýtať , či kanál z Mierovej ulice končiaci vo Veľkom Potoku bude zrušený , takto ma informovala poslankyňa z našej ulice aj starostka , každý ma s tým odbíja , máme na záhrade ovady a smrad

p.Ďurči : neviem sa Vám k tomu vyjadriť , nie je to súčasťou tohto projektu

Jozef Kvoríak : jedná sa o kanál , ktorý bol budovaný v rámci IBV a bol ako splaškový , ide cez ich záhradu , je otázne , aby ľudia neostali na tento kanál napojený so splaškami , starosta je to na tebe , aby cez ich záhradu bol rigol , prípadne boli vody zvedené cez rúry

Ondrej Kohár : ja som to pochopil , tento kanál bude nefunkčný a mal by sa zasypať

Peter Kvoríak : dajte podnet na stavebnú komisiu , pôjdeme to preveriť ten kanál

MUDr.Oceľ Vladimír : občania Kukučínovej ulice majú teda splašky napojené na jestvujúcu kanalizáciu , ktorá končí v potoku ?

Jozef Kvoríak : čo je lepšie , každý deň vypúšťať pár litrov alebo pri čerpaní žumpy vypustiť naraz desaťtisíc litrov

MUDr. Oceľ Vladimír : vrátim sa ešte ku kopaniu prípojok na súkromných pozemkoch , či sa budú kopať firmou alebo každý sám

p.Ďurči : je potrebné , aby sa zistil záujem u občanov , kto chce si dať firmou kopať , prípojku musí skontrolovať odborne spôsobilá osoba , neviem , či bude prevádzkovateľom Veolia alebo obec , ak si to človek urobí sám , tak to možno bude lacnejšie , podľa počtu občanov vie firma urobiť cenový návrh , mala by to ustrážiť prevádzková spoločnosť , ktorá bude kanalizáciu prevádzkovať

MUDr.Oceľ Vladimír : mali by sme ako poslanci zistiť vo svojich obvodoch , kto chce kopať prípojku firmou

Ján Zubák : dovoľujem si požiadať , aby nasledujúce Oz boli ozvučené

Jaroslav Hruška : chcem sa opýtať , či sa robí správne , podľa technologického postupu , lebo komunikácie inde sú v inom stave po kanalizácií , či sa môže robiť v takýchto mínusových teplotách ako v decembri , okrem ryhy musí byť ďalšia časť cesty schodná , priechodná , v takom stave , aby sa neničila obuv , autá a podobne , poukazujem aj na správnosť použitia zásypových materiálov , či to stavebný dozor kontroluje , prečo sú panely na chodníkoch , nemali sa odviezť inde , ako je to v pracovnom postupe ? , panely sa mali dvíhať žeriavom za oká , starostka pred cca 3 mesiacmi sľúbila , že panely sa budú odvážať , divím sa , že si ešte ľudia neuplatnili škodu na autách , chápem , že keď sa robí , tak nech sa robí , ale tak ako sa má

p.Ďurči : máte panely na vlastnom pozemku ? , ak firma poškodila chodník , musí ho dať do pôvodného stavu , nemám dojem , že sa nerobí ako sa má , cesty a výmole sa dosypávajú , cesta sa opravuje , aj po chodníkoch musia ísť veľké mechanizmy , tomu sa nedá zabrániť , ale potom to musia opraviť

p.Pavel Vilém : pane , skľudnite tón , občan sa má právo pýtať a vy mu odpovedať kľudne a jasne ,

p.Ďurči : nemám dojem , nie som presvedčený že sa robí zle , nemusel som tu byť , lebo občan nie je mojím partnerom , ale prišiel som , aby som ľudom odpovedal , panely nevieme ešte či sa nebudú dávať späť

Jaroslav Hruška : nepovedal som , že sa robí zle , nechcem to hodnotiť , len konštatujem , že čo má zostať čisté nech zostane čisté bez rušivých hrčíc štrku , skál a podobne , voda vypadla teraz sa rieši , mám výhrady k tomu ako to vyzerá teraz , keď sa urobili prípojky zostali tam hĺbky zeminy a štrku , zamrzli a nedá sa s nimi teraz pohnúť

Babnič Renáto : ešte za starostu Hrušku som bol členom stavebnej komisie a boli sme pozeráť panely , chceli sme ich nadvihnúť a podsypať , zistili sme , že viac ako 50% panelov je v takom technickom stave , že sú v dezolátnom stave

Tešlár Ján , starosta : budeme sa snažiť , aby tam tie panely neboli

p.Hubač : pri výkope sa stane ,že sa poškodí vodovodné potrubie ,ale hneď sa to rieši , ono vec sa má tak, že pri výkope kanalizácie sa naruší zemina a uvoľní sa aj okolo vodovodu , vodovod je v takom stave ako je a pri uvoľnení zeminy sa objavia skryté poruchy, minulý týždeň sa porucha , ktorú sme spôsobili hneď opravila, a tlak vody stále nebol, vodári následne našli na svojich rozvodoch hneď tri poruchy ,ktoré musia opraviť

Jozef Šiška : chcem sa opýtať , či boli starí poslanci pri podpise zmluvy na realizáciu kanalizácie a ČOV , nech sa neútočí na nových poslancov , prečo sa v projekte nepočítalo s úpravou ciest , k tomuto sa môže vyjadriť kontrolór a starí poslanci , ak je v projekte , že investor dá cesty do pôvodného stavu ,tak tam dá panely a nepohnete s tým

MUDr.Oceľ Vladimír : so starostkou sme uvažovali o tom , aby sa našiel kompromis a panely sa nebudú dávať späť , že sa musí nájsť spôsob ako tú cestu urobiť inak

Ing.Faško Miroslav : chcem sa spýtať , kedy sa uvažuje s realizáciou kanalizácie na ul.Osloboditeľov v jestvujúcom rigole od Žofčina po Gašparoviča , lebo tam treba riešiť vstup na pozemky ,kde máme záhradky

p.Hubač , p.Ďurči : nech sa dajú obyvatelia dokopy a môžeme sa dohodnúť , že sa to urobí ešte teraz mimo vegetačného obdobia

Roman Takáč : kanalizácia ide aj dolu strmým brehom z Mierovej na Kukučínovú ulicu , kde pod brehom mám rodinný dom , bojím sa ,aby sa svah neporušil a nepoškodil moju nehnuteľnosť , bude tam treba urobiť paženie pred začatím výkopu

p.Hubač : pred začatím prác sa s Vami spojíme a budeme to riešiť spoločne

III. Dopravné značenie v obci :

Ján Tešlár –starosta obce : poprosím poslancov za jednotlivé ulice nech predložia návrhy , predložíme to dopravnému inžinierovi na DI PZ na posúdenie

MUDr.Oceľ Vladimír : poslanci predložíme v priebehu týždňa návrhy na dopravného značenia

IV.

Pripomienky občanov a poslancov :

Kvoriak Ondrej : obec má poľnohospodársku pôdu , ktorú mal v Ing.Kvoriak , ktorý ale zo zdravotných dôvodov skončil s poľnohospodárskou činnosťou , bol by som nerád , ak by sa pôda dala do prenájmu AGRODATE Folkušová , nech vymedzia v jednom kuse 7ha pôdy a ponúknu ju na prenájom ,ak ste tak neurobili, náš chotár je terčom posmechu , je neobrobený, ide im len o dotácie

Jana Stásiková : kone p.Laščeka chodia na naše súkromné seno

MUDr.Oceľ Vladimír : dajte podnet na komisiu ,budeme to riešiť

Pavel Vilém : poprosil by som nové obecné zastupiteľstvo ,aby sa zaoberalo prehodením rozpočtu , hlavne časť šport a kultúra , plaváreň, tieto prostriedky treba použiť v rámci obce efektívne , náš kostol je najošarpanejší na Horehroní , teba ho dať vymalovať , je to prvý pohľad pri vstupe do obce , rozpočet je nevyvážený , neefektívne vložené peniaze , za plaváreň som nedostal od p. revízora spätnú informáciu , aké sú príjmy v roku , sme najbohatšia obec na Horehroní , prerozdeliť finančné prostriedky tak , aby mali ľudskú a normálnu návratnosť , v letných mesiacoch nech sa nevykuruje plaváreň , je to luxus pre obec

V tomto roku 10 000,-€ na kultúru na 400.výročie obce na akési občerstvenie ,treba to prehodnotiť

Ing. Renáta Štípková : bývam na Paseke a trápi ma jej stav , prostredie je tam otrasné , byty sú lacné práve preto , že to tam hrozne vyzerá

Je tam zákaz vjazdu nákladných vozidiel a ráno kamion 20 minút štartuje a ľudia to majú všetko v bytoch

Parkovacie miesta : pred našim bytovým domom sú prázdne ale autá stoja na ceste na chodníkoch aj na trávnikoch , treba to vyriešiť , viem , že dedina má kopec miesta

Ďalšia vec : psy , majitelia ich chodia venčiť na trávnik kde sa hrajú aj malé deti , treba to riešiť

-neupravené plochy : máme kopec ľudí na aktivačných prácach , tak aj tam , by sa dalo niečo spraviť

- stromy sa vyrúbali , treba nasadiť nové , treba záhony , nejaké detské ihrisko , nech sa to stráži , dáva na to pozor , musíme si poradiť s tými cigánmi , nikto nechce mať neporiadok ani na dvore , nechce to tam mať rozbité

- v obchode sa v letných mesiacoch predáva lacný alkohol a Rómovia ho pijú na verejnosti , sedia na schodoch , všetky deti to vidia

- odvedenie vody zo strechy z nášho bytového domu , nemáme ich kde odvieť , lebo kanál je o 20 cm vyššie ako je zaústenie priekopy do kanála , tečie nám to rovno pod dom , prosím, aby sa nejako vyriešilo

-ešte poprosím termín na stretnutie občanov s poslancami ,ako bolo sľúbené , nech nechodím s drobnosťami na obecné zastupiteľstvo

viem , že sa to nedá vyriešiť hneď ale poprosím postupne to riešiť

Juraj Zubák : parkovacie miesta –chceme si platiť alebo nie, rieši sa ešte realizácia nových parkovacích miest na Paseke , značky navrhne –obytná zóna s obmedzením rýchlosti a zákaz vjazdu nákladných vozidiel

vadia nám psy – každý musí začať od seba , nepôjde starosta alebo ja zbierať tie výkaly , skôr si ľudia pred činziakmi robili poriadok, teraz zvoláte brigádu príde jeden alebo dvaja , boli tam záhony a trávniky , detské ihrisko , ale postupne to upadlo , ľudia nemajú záujem

Ing. Renáta Štípková : nebudem si tam svojpomocne upravovať nejaké plochy, existujú projekty revitalizácie ,tak nech to urobí kompletne obec , mňa zaujíma len Paseka nie revitalizácia obce , nech sa urobia hliadky z aktivačných a nech dávajú pozor

Ján Tešlár ,starosta : dajte návrh na riešenie , nielen nahodiť problém, keby každý začal od seba , určite by sa všetko ľahšie riešilo

Juraj Zubák : rozprával som sa s policajntami o zriadení takýchto hliadok , má to dva aspekty , ak zriadieme hliadky z rómov a budú dávať pozor v noci , poobzerajú sa po dedine , kde kto čo má a potom dávajú typy a dochádza ku krádežiam a podobne , nie je to také jednoduché

Ján Tešlár ,starosta : boli tu z Úradu vlády splnomocnenca pre rómske komunity

,p.Požgajová a ešte jedna , zaujímali ich len papierovačky , vôbec nechceli ísť pozrieť sa priamo do terénu

Milan Štubendek : odvezenie odpadu od Rázusovej 572, kontajner , je už plný , dať tam dozor z VPP

Ján Tešlár ,starosta obce : v tom kontajneri je všetko možné nielen veci zo zhoreného bytu , ak tam dám dvoch z aktivačných , tak treba zaplatiť ďalšieho chlapa , čo ich bude kontrolovať

Jozef Šiška : chcem odpoveď na čo sa použili prostriedky za kuka-nádoby ,ktoré dostala obec sponzorsky , ja som prišiel na OcÚ minulý rok ako občan Závadky , kúpiť si kuka-nádobu a bol som odmietnutý , že som z Paseky , ja zaplatím za komunálny odpad viac ako občan v rodinnom dome , prečo nemám nárok aj na kuka-nádobu, chcem odpoveď od kontrolóra Prečo riešime aktivačných tu, na OcÚ je zamestnanec , ktorý ich má na starosti , tak nech určí úsek pre dvoch ,čo musia urobiť napr. na chodníkoch , nie skupinu 10 aktivačných a tí potom pijú víno , nech sa zodpovedný pracovník nevláka a nech ich po dedine kontroluje

Ján Tešlár : máme 54 aktívnych pracovníkov rozdelených na dve zmeny , chcem poprosiť aj poslancov ,aj občanov aby sa telefonicky ohlásili aj mne , ak potrebujú niečo riešiť na ulici ,aby aktívni urobili, lebo ráno nevieme vždy ,kde čo sa vyskytlo , ak je nejaký problém na ulici , pošleme ich urobiť čo je potrebné

Kohár Ondrej : chcem poprosiť týchto našich zástupcov, ktorí robia kanalizáciu , aby riešili vodu na Fučíkovej ulici , tečie tam vodovodná prípojka v strede cesty , za 60 rokov bolo sucho , keby ste to odstránili ,nedá sa tam po tom ľade chodiť , to nie je žiadna podzemná voda , je to prípojka

p.Đurči : to je v kompetencii vodární , my to neprevádzkujeme , nevieme to opraviť ,boli niekoľkokrát hľadať poruchu , nič nezistili

Ján Tešlár ,starosta : boli hľadať poruchu aj z Banskej Bystrice už niekoľkokrát , na Fučíkovej nenašli v tých miestach poruchu , našli vyššie pri dome Michaliskovcov, ak to dáme vykopať ,potom to budeme musieť zaplatiť , tak mi to bolo povedané

Ing.Jozef Kubanda : navrhujem , dať urobiť rozbor vody ,vzorku vody preveriť na prítomnosť chlóru ,čo by dokazovalo ,že je to voda z vodovodu , ja som bol pri vodároch , keď hľadali poruchu prístrojom a nezamerali žiadnu

Juraj Zubák : p.starosta môže sa v obci nejakým nariadením zakázať pitie alkoholických nápojov na verejnosti ?

Peter Kvoríak : môže to byť , ale nemôže to byť v rozpore s ústavou a nemôžu sa robiť rozdiely napr. len na Paseke

Rastislav Štajniger : jedine upozorniť predavačku ,že tam pri obchode nesmú konzumovať alkoholické nápoje , ak zakážeme na verejnosti platí to aj pred pohostinstvami

Štievková Anna : ešte je zima, prečo sa nepluhuje keď napadne 5-10 cm snehu , žijú tu občania so zdravotným postihnutím, ktorí majú problém po snehu prejsť do obchodu a k lekárovi za starého starostu sa pluhovalo v noci , a bolo by dobré zakázať vyhadzovať občanom sneh na cestu

Tešlár Ján ,starosta obce : riešil som to s p.Kukuľom , ak napadne 10cm snehu idú pluhovať , majú rozpísané služby ,budeme to riešiť pluhovaním v nočných hodinách

Ing.Štipáková Renáta : čistenie chodníkov aktívными pracovníkmi hneď ráno ,je ich tak veľa ,že to urobia za chvíľu ,aspoň verejné chodníky v dedine

Jozef Bartošík –hlavný kontrolór : obec má prijaté všeobecne záväzné nariadenie ,kde je stanovené ,že pred nehnuteľnosťou si má každý udržiavať chodník sám , stoja kamióny aj na chodníkoch , apeloval som starostov na p.Šuleja ,p.Hrušku , p.Noskovú ,aby sa to riešilo nebola vôľa to riešiť , upozorňovali sme vlastníkov nehnuteľnosti písomne , vyzývali v miestnom rozhlase , aktívni to nemajú robiť , ale robia to , čistia a posypujú napr, teraz chodníky

Juraj Zubák : začnime každý od seba , ak vidíme, že sa niečo robí zavolajme políciu a dajme podnet , nie nech to robí obec alebo poslanci , a mňa nech nikto do toho nezaťahuje

MUDr.Oceľ Vladimír : chceme robiť poriadok v dedine , pozrime sa koľko nás tu je a ako sa správame , nech sa každý prihlási o slovo a starosta mu ho udelí , spravme si poriadok najskôr tu, skáčeme si tu do reči a nerešpektujeme sa , treba zavolať a oznámiť kto porušuje zákon priamo na políciu a predstaviť sa kto volá , neporiadok po dedine , vidím suseda, že niečo vyváža a nie je to len odpad zo záhrady , tak ho upozorníme nech si to odprace ,nie čakáme kto to urobí , postihovanie neporiadníkov ,čo hovoril hlavný kontrolór , máme VZN , kde sa hovorí , že musíme udržiavať poriadok a je to finančne postihnuteľné, sponzorsky dodané kuka-nádoby boli vybavené na rodinné domy

Za seba poviem : stretnutie prvý pondelok v nepárnom mesiaci o 17.00 hodine

Ján Tešlár ,starosta : hovoril som takmer so všetkými poslancami , veľa poslancov to chce riešiť priamo na ulici, je na každom aký spôsob si zvolí , ak to chce riešiť osobne na ulici

nech to urobí ta, kto považuje za potrebné stretnúť sa tu na obecnom úrade ,nech sa páči , každý za seba povie a dáme to na obecnú tabuľu a do rozhlasu

Babnič Renáto ,Juraj Zubák dáme harmonogram nejako v súvislosti so zasadnutím OZ , aby sme sa stretli týždeň pred OZ

Jozef Rusnák : za Mierovú ulicu bývam tam kedykoľvek má môžete osloviť osobne alebo telefonicky , prípadne prísť za mnou domov , som ochotný raz za mesiac celú ulicu prejsť

Rastislav Štajniger : Kukučínová a Záhradná ulica každý deň som ochotný akýkoľvek podnet riešiť a kedykoľvek , som ochotný aj po telefóne sa dohodnúť p. Štievková prídem za Vami priamo domov , pokiaľ sa občania z ulice Kukučínovej obracajú na Vás

Peter Kvoríak : Hviezdoslavova , Hronská ulica tiež to budem riešiť individuálne , dám kontakt kedykoľvek má môžu osloviť

Ing.Jozef Kubanda : Osloboditeľov ,Partizánska ulica stretávame sa hocikde na dedine , spolu budeme riešiť problémy , môžete ma osloviť kedykoľvek osobne alebo telefonicky , ak si toi situácia bude vyžadovať sadneme si spolu aj na obecnom úrade , aby sme viacerí nehovorili na ulici , odkážete mi a ja prídem ,

Milan Štubendek : Rázusová , Hrbok taktiež individuálne riešenie osobne aj telefonicky

Mgr.Gregušová :Clementisova a Záhradná ulica : každý deň som poobede doma , takže osobne alebo telefonicky nie je problém sa ohlásiť ,dvere má každý otvorené

Pavel Vilém : kto má priemyselnú zónu ul.Osloboditeľov , doteraz sa nič neriešilo, bol by som rád , keby sa aj o nás niekto začal zaujímať

Ing.Jozef Kubanda : Osloboditeľov mám ja , môžeme sa stretnúť a rozdiskutovať čo Vám treba a čo chcete

Takáč Roman : pri cintoríne nie je kontajner, je zákaz páliť smeti a aktivační tam pália , keď sa nepália, mám neporiadok vo dvore

Ján Tešlár ,starosta obce : neviem o tom , že sa pálilo, viem ,že kontajner je tam potrebný , budeme to riešiť

Babnič Renáto : bol tam kontajner , po rozhovore s p. Kukuľom som sa dozvedel , že toho odpadu z hrobov a z cintorína tam bolo možno na dne kontajnera ,ostatné boli baterky

nábytok , stavebný odpad a všetko možné , z tohto dôvodu sa asi kontajner zrušil

Roman Takáč : treba tam dať kontajner zakrytý len s otvormi , aby sa tam nedali hádzať veľké kusy , sú také na Braväcove a podobne

Milan Štubendek : nemôže p. Kukuľa chodiť na zasadnutia ako chodil predtým

Ján Tešlár ,starosta :pokiaľ bude potrebné , tak bude chodiť

Štievková Anna : predtým sa elektroodpad dával pred brány domov a obec to zbierala , v poslednej dobe bolo vyhlásené v rozhlase a každý si mal sám doviesť na zberný dvor, starší a postihnutí ľudia to ale nedokážu

Ján Tešlár,starosta: môžeme to urobiť ako to bolo zaužívané 2x do roka vyzbierame elektroodpad spred rodinných domov

Milan Štubendek : predajcovia elektrospotrebičov sú povinní staré zobrať pri kúpe nového ak má kupujúci o to záujem

Renáto Babnič : oslovila ma mládež, dievčatá , že by sa chceli stretávať niekde a premietat si filmy , nechcú tráviť víkendy v pohostinstvách , či je videoprojektor funkčný , ktorý sa zakúpil za p. Chlebuša , či by sme dievčatám vedeli dať tak 2x do mesiaca miestnosť ,kde by sa mohli takto stretávať

Jozef Bartošík –HK: je videoprojektor na obci , je funkčný

Bc.Kollárová Erika : používal sa pri premietaní filmov za p. Chlebuša, oficiálne sa objednal film a premietal sa, ale časom prestali na filmy chodiť a nebolo z čoho zaplatiť za požičaný film poplatok , je tam potrebné určiť zodpovednú osobu ,kto to bude mať na starosti a bude zodpovedný aj za poriadok , nemôžeme to dať len tak nech si premietajú , používal sa aj pri dňoch obce ,

Babnič Renáto : oslovil by som aj p.Chlebuša , či by im to nepúšťal, prípadne aby niekoho zaučil , neviem kde by sme im dali priestory

Ing.Jozef Kubanda : nech si určia zodpovedného vedúceho , dodržiavať budú musieť poriadok , aby sa to časom nezvrhlo , podpísať hmotnú zodpovednosť

Ján Tešlár ,starosta obce : boli už za mnou , budeme to riešiť , ja sa s nimi dohodnem

Štievková Anna : kedy bude aktualizovaná internetová stránka , bola som tam pred dvoma týždňami , nebolo tam nič nové

Ján Tešlár ,starosta : stránka sa priebežne aktualizuje a dopĺňa, napr. po zastupiteľstvách , teraz sa zverejňujú faktúry , objednávky a zmluvy v zmysle zákona , neviem , čo máte konkrétne na mysli ,aké novinky ?

Štievková Anna : čo sa nové deje v obci

Milan Štubendek : môže na stránku ísť a dať niečo aj poslanec ?

Ján Tešlár starosta : môže , na písomné podnety sa vždy reaguje

Ing.Renáta Štipáková : nech sa na stránke obce aj zverejní , ako sa podnet rieši postupne po krokoch , či dostal dotyčný občan pokutu napr.za priestupok a podobne

Bc.Jozef Rusnák : pri hlavnej ceste by bolo vhodné odviezť sneh z okraja cesty , zabezpečiť sa tým prejazdnosť a bezpečnosť aj ľuďí aj premávky , lepšie sa parkuje , máme vozidlo, máme honku a aktivačných , možno to bude potrebné cca 2x za zimu

Ján Tešlár,starosta: teraz sa odvolávame na aktivačných , a čo potom , keď nebudú , teraz sú do mája , ale títo nemôžu byť v ďalších dvoch obdobiach nasledujúcich , od mája budú možno 4-5 aktivační

Rastislav Štajniger : chcem sa vrátiť ku kanalizačným prípojkám pre ľudí , čo ak by sme to realizovali ako obec , najat' si nejaký malý mechanizmus , ľudí je v dedine dosť ,aby tie práce urobili, materiál nie je problém , aby nám zabezpečili z Combinu ako povedali , sklad urobíme v kotolni na Paseke , ľudia povedia ,či si vykopú sami alebo si dajú vykopat' a realizáciu musí urobiť človek ,ktorý to môže podpísať a vie podľa akej normy , v dedine určite taký človek je , nebudem sa naháňať ,bude na to dosť času

MUDr.Oceľ Vladimír : už v minulosti sme uvažovali o kúpe stroja, ktorý by bol kopací, v zime by odhrňal sneh , ostalo to stáť na peniazoch , treba hľadať finančné možnosti , či vieme na to nájsť , možno aj veľký stroj aj veľké auto kúpiť

Rastislav Štajniger : myslel som napr. na p.Žofčina , ktorý má malý traktor aj kopací mechanizmus , je bez roboty , je živnostník, ak ho bude obec faktúrovať

Jozef Bartošík –HK: ale obec ho nemôže platiť

Ján Tešlár,starosta: neviem , či by to chcel robiť cez obec , urobí to sám ak ho ľudia oslovia

Juraj Zubák : pre neho je lepšie ak je živnostník , ísť k občanovi , ktorý ho zavolá , vykope mu , potom si občan zoženie vodára , ktorý mu položí potrubie a zoženie aj človeka s pečiatkou a buď Žofčín alebo občan si to zasype

Ing.Ján Bartošík : prípojky sa môžu robiť až po septembri , prípojky urobia po hranice súkromných pozemkov a vedia podľa výšky napojenia urobiť tú prípojku aj napr. šikmo , nemusí ísť napr. do hĺbky 2,5 m celá , vyspádajú ju , aby na súkromno pozemku nemusel občan kopať do hĺbky 2,5 m , je to ale individuálne u každého jednotlivca a podľa spádu do hlavného kanalizačného zberača

Mária Kohárová : neexistuje aby sme neboli napojení na kanalizáciu , sľúbili ,že sa prídu pozrieť a bude sa to riešiť

Ing.Ján Bartošík : poviem za predchádzajúcich poslancov , nevideli sme predtým projekty až keď boli hotové

Uznesenie č. 018/2011 – OZ

OZ v Závadke nad Hronom

Berie na vedomie pripomienky občanov a poslancov :

- Návrh na prenájom poľnohospodárskej pôdy vo vlastníctve obce s vylúčením subjektu AGRODATE s.r.o. Folkušová /Ondrej Kvoriak /
- Návrh na prehodnotenie rozpočtu obce v podprogramoch 5.1, 5.2, 6.1, program 6. Návrh na vymaľovanie kostola /Pavel Vilém /
- Riešenia dopravy , parkovania , psích exkrementov, úpravy plôch zelene a detské ihriská, pitie na verejnosti , zvedenie a zaústenie dažďových vôd z obytného domu Paseka 630, hliadky na zabezpečenie poriadku, čistenie chodníkov na ulici Paseka /Renáta Štipáková/
- Riešenie činnosti a zodpovednosti za aktívnych pracovníkov , použitie finančných prostriedkov z odpredaja kuka-nádob, možnosť zakúpenia kuka-nádoby na Paseke 240 I / Jozef Šiška /
- Riešenie splaškovej kanalizácie na ulici Kukučínová , riešenie kanála Mierová ulica so zaústením do Veľkého Potoka , pluhovanie dediny v nočných hodinách , odvoz elektroodpadu spreď nehnuteľností , aktualizácia stránky obce ,/Štievková Anna /
- Riešenie kanalizácie a kanalizačných prípojok na Clementisovej ulici /Mária Kohárová/
- Riešenie vytekajúcej vody na Fučíkovej ulici , odstránenie panelov z chodníkov a komunikácie / Ondrej Kohár /
- Riešenie úpravy komunikácie a chodníkov po výkopových prácach , odstránenie panelov z chodníkov a komunikácie , preverenie dodržiavania technologických postupov pri realizácii kanalizácie a odstraňovania panelov , zásypových materiálov a postupov /Jaroslav Hruška /
- Riešenie kanalizácie na ulici Osloboditeľov mimo vegetačného obdobia /Ing.Miroslav Faško /
- Riešenie kanalizácie v brehu Mierová ulica s prechodom na Kukučínovú ulicu , pálenie smetí pri cintoríne, kontajner pri cintoríne /Roman Takáč/
- Miestnosť pre mládež , premietanie filmov a pod /Renáto Babnič /
- Poslanci si dajú termín na stretnutie s občanmi MUDr.Oceľ, Renáto Babnič , Juraj Zubák , ostatní sú k dispozícii kedykoľvek osobne alebo telefonicky
- Poslanci zmapujú na svojich obvodoch potrebu doplnenia dopravného značenia

Na záver p.starosta obce Ján Tešlár poďakoval všetkým za účasť .

Ing.Alena Lilková
Prednostka OcÚ

Ján Tešlár
starosta obc

Overovateľ I.
Ing.Jozef Kubanda

Overovateľ II.
Rastislav Štajniger